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Λύση: 

 

α) Επειδή Αμ διάμεσος ορθογωνίου τριγώνου ισχύει   άρα ΑΜΒ 

ισοσκελές, οπότε  
^

60   , οπότε και 
^

60   και το τρίγωνο είναι ισόπλευρο. 
 

β) Τα τρίγωνα ΓΕΜ και ΑΔΜ είναι ίσα διότι έχουν  , 
^ ^

1 2   είναι και 

ορθογώνια. Οπότε   αλλά 2

2 2 4


 

       

 
γ)  Το τετράπλευρο ΑΔΕΓ είναι εγγράψιμο σε κύκλο διότι η ΑΓ φαίνεται από τις κορυφές Δ 

και Ε με ίσες γωνίες άρα 
^ ^ ^

1 130       επειδή και το ΓΜΑ τρίγωνο είναι ισοσκελές, 

οπότε / /   άρα το τετράπλευρο είναι τραπέζιο επειδή δε ( )  ερώτημα ΑΔ=ΓΕ το 

τραπέζιο είναι ισοσκελές. 
 
 

 
 
 
Ευχαριστούμε για την επίλυση τον αγαπητό, από τα παλιά, δάσκαλο Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 


